

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

四川珙县发生5.4级地震

已造成31人受伤

新华社消息 记者从23日10时许在四川宜宾市举行的新闻发布会上获悉,截至6月23日5时30分,珙县5.4级地震共造成珙县、长宁县31人受轻伤和轻微伤,其中留院观察治疗21人,均无生命危险。“6·17”四川长宁6.0级地震已正式转入灾后恢复重建阶段。

据宜宾市政府秘书长李廷根介绍,地震发生后,珙县县委县政府迅速行动,连夜深入震中查看灾情、救护伤员、转移安置群众。目前,灾情排查工作正

在进行中,其他救灾工作有序推进。

据了解,截至目前“6·17”四川长宁6.0级地震的搜救工作已全面完成,房屋震后评估工作已基本完成,受灾群众已进行分散或集中安置,灾区供水、供电、供气、通信和交通已基本恢复正常,因灾死亡人员后事已妥善处理,因灾受伤人员在医院进行科学精心治疗,伤情总体平稳好转,已有部分伤员恢复出院。

李廷根表示,四川省“6·17”抗震

救灾应急救援联合指挥部据此决定,抗震救灾工作已正式转为灾后恢复重建阶段,正全力推进三项工作:一是组成工作组,全面开展受灾房屋和其他财产的评估鉴定工作,准确掌握灾情,为灾后重建提供科学准确依据;二是已启动灾后恢复重建工作方案和规划方案的编制工作;三是全力做好灾后恢复重建的其他各项准备,力争在今年农历新年前,基本完成灾后恢复重建的大部分工作。



专家: 属长宁地震的余震

记者23日从四川省地震局获悉,专家综合分析认为,此次珙县5.4级地震属长宁6.0级地震的余震正常起伏活动。四川省地震预报研究中心主任、研究员杜方对此次地震的几个热点问题进行了解读。

为什么川东南地区再次发生中强震?

杜方认为,长宁6.0级地震是发生在四川地震活跃时段。

据介绍,四川地震活动在时间进程上具有活跃——平静——再活跃的周期性规律。上世纪70年代处于地震活跃期,四川省内发生过1973年炉霍7.6级地震、1976年松平两次7.2级地震以及1976年盐源6.7级地震,之后四川区域7级以上地震平静32年;2008年汶川特大地震后,四川地震活动再次处于相对频繁和强烈的时期,又相继发生2013年芦山7.0级地震、2014年康定6.3级地震以及2017年九寨沟7.0级地震。

因此,杜方介绍,四川东南部地震活动与全省地震强震活动基本同步,自汶川地震以来,四川东南部区域发生多次4至5级地震。6月17日长宁6.0级地震正是发生在四川地震活跃时段。

该区域构造有何特点?

杜方认为,长宁6.0级地震分布

于相对稳定的华南地块边缘,属于历史中等地震活动区。

1900年以来,震中100千米范围内发生过2次6级以上地震,分别为1917年7月31日云南大关6.8级和1974年5月11日云南大关北7.1级地震,其中云南大关北7.1级地震为距本次地震最近的6级以上地震,空间距离约80千米;震中100至200千米范围内发生6.0至6.9级地震5次,均属于1935年至1936年四川马边6级强震群序列。上述6至7级地震均发生在川滇块体东边界的马边——大关地震带上,属于青藏地块边界带,与本次6.0级地震处于不同的构造位置。

震中50千米范围内未发生6级以上地震,本次长宁6.0级地震属该区域最大一次地震。这次6.0、5.1、5.3、5.4级地震,从大区域构造看,均分布于相对稳定的华南地块边缘;从小区域构造看,为白象岩狮子滩和长宁背斜及其相伴生的次级断裂,属于

长宁6.0级地震的余震为何这么多?

据四川省地震局统计,长宁6.0级地震的余震较为丰富,截至23日13时00分共记录到3.0级以上余震44次,其中5.0至5.9级地震3次,4.0至4.9级地震4次,3.0至3.9级地震37次。

杜方认为,长宁6.0级地震震中位于四川东南部宜宾市长宁县双河镇,该区域分布多条小规模的次级断裂,震中50千米范围内地表无大规模区域性活动断裂,长宁6.0级地震的余震不断与震区附近分布有错综复杂的多条小规模的次级断裂活动有关。与2018年12月16日四川兴文5.7级和2019年1月3日珙县5.3级地震相比,这次长宁6.0级、珙县5.1级、长宁5.3级和珙县5.4级地震区域次级断裂略显复杂,因此,长宁6.0级地震的余震较兴文5.7级地震的余震更丰富。

成都市民打5元麻将被拘

申诉7年终获赔4700元

2011年,成都市民王彬如打5元麻将被拘15日。她坚持申诉7年。

6月22日,当事人王彬如告诉记者,此案有了新的进展,她于6月21日收到成都市郫都区人民法院作出的判决,法院判令成都市公安局温江分局于判决生效之日起30日内,向王彬如赔偿4739.1元,并向其赔礼道歉。

王彬如说,她对于赔偿结果不认可,法院没有认可其精神损失和误工费等,下一步准备提起上诉。

打5元麻将娱乐被认定为赌博

2011年8月19日下午,成都女子王彬如和两个朋友在温江杨柳东路上的“金海岸”茶楼内打麻将。据王彬如介绍,他们当时只是娱乐,麻将5元每局,最多也不过一局赢20元。但3个小时后,三人被温江区公安局控制。

判决文书显示:温江公安分局现

场扣押“赌资”575元,其中包括王彬如上午的235元。被抓次日,警方决定对王彬如行政拘留15日,并处罚款1000元;对当时在场另外两人分别行政拘留12日,罚款500元。

王彬如介绍,在派出所待了24小时之后,她被送到了拘留所。其间,她翻阅了一本治安管理处罚的法律书时发现,“对我们的处罚是错误的,一起打牌的都是亲朋好友,输赢数量也不大,不应该被认定为赌博。”

2011年9月,王彬如三人将温江区公安分局告上法庭,希望警方撤销对他们的行政处罚。此后,温江区法院、成都市中院先后驳回了王彬如三人一审、二审中的诉讼请求。

四川高院:警方违背过罚相当原则

2015年1月9日,由最高人民法院作出裁定,指令四川省高级人民法

院再审。时隔三年,2018年6月28日,四川省高级人民法院作出再审判决,判决书称:公安机关依法对行政相对人实施行政处罚时,应遵循过罚相当原则行使自由裁量权,实施行政处罚必须以事实为依据,与违法行为的事实、性质、情节及社会危害程度相当;处罚种类和处罚幅度要与违法行为人的违法过错程度相适应,违背过罚相当原则,导致行政处罚结果严重不合理的,应该依法纠正。

四川省高院作出再审决定,撤销一、二审法院的判决,同时撤销温江区公安分局的行政处罚。随后,王彬如向法院申请国家赔偿。

6月21日,王彬如收到成都市郫都区人民法院作出的判决,法院判令成都市公安局温江分局于判决生效之日起30日内,向王彬如赔偿4739.1元,并向其赔礼道歉。

(据新华网)

案子破了!
**河南酒店针孔摄像头
拍摄者被拘**

新华社消息 近日有媒体报道称,一对情侣在河南郑州入住酒店时,发现插座中有针孔摄像头,针对此事,郑州市公安局23日中午做出回应。

河南郑州市公安局23日中午发布消息称,2019年6月15日19时许,郑州公安局接群众报警称,在某酒店房间内发现针孔摄像头,接报警后,警方第一时间介入调查。通报称,经过侦查,多方取证,警方于6月22日23时许将嫌疑人谢某某(男,42岁,某保险公司商丘分公司职员)抓获。谢某某如实交代了其在网上购买针孔摄像设备,利用住宿之机,分次在该酒店房间安装并实施偷拍他人隐私的违法行为。经检查未发现偷拍视频外泄。

目前,谢某某被依法采取刑事拘留强制措施,案件正在进一步办理中。案发后,警方立即组织在全市范围内对宾馆、酒店等住宿场所进行全面检查,截至目前,暂未发现类似情况。对之前涉嫌散布谣言,扰乱社会秩序的宋某(男,35岁,某酒店员工),警方已依法处以行政拘留10日处罚。